



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
Дніпропетровська область

Р І Ш Е Н Н Я

(І сесія ІV скликання)

26.11.2014

м. Кривий Ріг

№ 3084

***Про затвердження плану
діяльності міської ради з
підготовки проектів регуля-
торних актів на 2015 рік***

З метою створення мотивації для втілення політики пошуку ефективних регулювань розвитку бізнесу, забезпечення прозорості впливу громадян, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, наукових установ і консультативно-дорадчих органів на здійснення державної регуляторної політики та процес ухвалення рішень у сфері підприємницької діяльності; урахуваючи пропозиції відділів, управлінь та інших виконавчих органів міської ради; відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Затвердити план діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік (додається).

2. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділу преси та інформації апарату міської ради і виконкому (Рижкова І.О., Герасименко І.М.) забезпечити інформування населення міста про зміст рішення у визначений чинним законодавством України термін.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва (Шевчик Д.В.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

***В.о. міського голови –
секретар міської ради***

С.Маляренко

ЗАТВЕРДЖЕНО

*Рішення міської ради
№3084 від 26.11.2014*

ПЛАН
діяльності міської ради з підготовки проектів
регуляторних актів на 2015 рік

<i>№ з/п</i>	<i>Назва проекту</i>	<i>Цілі прийняття регуляторного акта</i>	<i>Строк підготовки регуляторного акта</i>	<i>Найменування органу, підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акта</i>
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
1	Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, та порядку відшкодування цих витрат	Урегулювання відносин у сфері відшкодування витрат на копіювання та друк документів, що надаються за запитом на інформацію, з метою забезпечення належного виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»	I квартал	Відділ з питань внутрішньої політики апарату міської ради і виконкому (каб. 238, тел. 92-13-22), управління бухгалтерського обліку, планування та звітності виконкому міської ради (каб. 207, тел. 92-13-07)
2	Про визначення розміру відрахувань до бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу	Здійснення диференційованого підходу до визначення розміру відрахувань частини чистого прибутку (доходу) у залежності від виду діяльності комунального підприємства та розширення кола платників прибутку	I квартал	Фінансове управління виконкому міської ради (каб. 219, тел. 74-57-54)
3	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу	Визначення розміру земельного податку, державного мита при міні, спадкуванні та даруванні земельних ділянок, орендної плати за користування земельними ділян-	I півріччя	Управління земельних ресурсів виконкому міської ради (каб. 216, тел. 74-24-33)

<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
		ками, відповідно до вимог Податкового Кодексу України		
4	Про затвердження Переліку послуг, що надаються суб'єктам господарювання комунальної власності міста, на які встановлюється граничний рівень рентабельності	Удосконалення цінового регулювання на окремі види послуг, що надаються суб'єктами господарювання комунальної власності міста, шляхом установлення граничного рівня рентабельності; забезпечення сталої роботи суб'єктів господарювання комунальної власності міста та поліпшення якості надання ними послуг	I півріччя	Управління економіки виконкому міської ради (каб. 222, тел. 74-73-32)
5	Про затвердження Положення про порядок оформлення оренди об'єктів комунальної власності міста	Упорядкування орендних відносин у питаннях надання в оренду майна комунальної власності міста	I півріччя	Управління комунальної власності міста виконкому міської ради (каб. 246, тел. 493-04-14)
6	Про затвердження Правил благоустрою в місті Кривому Розі	Удосконалення порядку благоустрою та утримання об'єктів благоустрою на території міста відповідно до змін, унесених до Закону України «Про благоустрій населених пунктів»	I півріччя	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради (каб.550, тел.440-02-38)

Секретар міської ради

С.Маляренко